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О гражданстве Латвии

Управлением по делам гражданства и миграции (далее – Управление) 22 февраля 2016 года получено заявление Роланда Мадерниекса, личный код 271088-10401, от 17 февраля 2016 года, в котором лицо просит рассмотреть существование для него возможности получить гражданство Латвии или сохранить гражданство Латвии и России.
Отдел по контролю статуса лиц Управления, проводя проверку по Вашему делу, констатировал, что 1 августа 1992 года сведения о Вас внесены в Реестр жителей как о гражданине Латвии, Вам был присвоен личный код 271088-10401. Установлено, что Вы получили гражданство России. 28 июля 2006 года Вам выдан паспорт гражданина России 6505 № 879519, а 10 июня 2011 года выдан паспорт гражданина России 71 № 4941229, о чем свидетельствует выданный 31 марта 2009 года паспорт гражданина России 65 08 589535 с отметками о ранее выданных паспортах.
Принимая во внимание то, что гражданство России Вы получили, будучи несовершеннолетним, Управление информирует о том, что в части третьей статьи 23 Закона о гражданстве определено, что гражданин Латвии, у которого до достижения совершеннолетия появилось двойное гражданство и который желает сохранить гражданство другой страны, после достижения совершеннолетия до достижения 25 лет подает заявление об отказе от гражданства Латвии. В свою очередь, в пункте 13 Иных положений Закона о гражданстве определено, что упомянутые в части третьей статьи 23 данного закона лица, которые достигли 25 лет до 1 октября 2013 года, в течение трех лет, начиная с этой даты, подают заявление об отказе от [Пропущено слово «гражданства» - Прим. переводчика.] Латвии.
С учетом вышесказанного, а также фактических обстоятельств дела Вам необходимо подать заявление об отказе от гражданства Латвии в течение трех лет, начиная с 1 октября 2013 года.
Порядок, в котором лицо подает заявление об отказе от гражданства Латвии, определяется положениями Кабинета министров № 975 от 24 сентября 2013 года «Порядок утраты и восстановления гражданства Латвии». Согласно пунктам 4., 5. и 6. положений, для того, чтобы отказаться от гражданства Латвии, Вам лично необходимо явиться в Управление или ближайшее дипломатическое или консульское представительство Латвии за ее пределами, предъявить документ, удостоверяющий личность, а также следующие документы:
1. заявление об отказе от гражданства Латвии;
2. документ, удостоверяющий, гражданство какой страны у Вас есть;
3. документ об уплате государственной пошлины.
Заявление может быть направлено по почте или в электронном виде, подписанное безопасной электронной подписью в соответствии с нормативными актами об оформлении электронных документов, к заявлению прилагаются копии документа, удостоверяющего личность, и документа, удостоверяющего, гражданство какой страны у Вас есть, а также документ об уплате государственной пошлины.
[bookmark: _GoBack]Если Вы желаете отказаться от гражданства России, чтобы с учетом правил, определенных пунктом 1 части первой статьи 24 Закона о гражданстве, согласно которым в случае утраты гражданства Латвии лицо не может стать лицом без гражданства, Управлением не рассматривался вопрос о лишении гражданства Латвии, Вам до 1 октября 2016 года необходимо предоставить в Управление документ, подтверждающий, что вы утратили гражданство России.
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